

## 中央社：中共又整死十五名法輪功女弟子

中央社記者張聲肇渥太華四日專電，來自(加拿大首都)渥太華法輪功人士的消息指出，黑龍江省哈爾濱市萬家勞教所在六月二十日前後，把十五名法輪功女修煉人整死，并封鎖消息；渥京法輪功信眾與支持者四日中午和傍晚分兩批到中共大使館前抗議，并舉行燭光晚會悼念死者。

海外法輪功人士說，到目前為止，得知其中四名死者的姓名為：張玉蘭，55歲；邵影，33歲；趙雅云，54歲；和李秀琴，60歲，她去年七月被捕，今年六月二十日被刑求致死后立即被火化。她的家人領回骨灰時，所獲得的解釋就這麼一句話：“上級有話，打死算自殺，不查身源，直接火化。”



張玉蘭，55歲

海外法輪功人士對中共所謂“集體自殺”的說

法，提出三點質疑：

一，在勞教所，隨時有人監視看管，也有監視系統、管教和夜班值勤，不可能有時間集體自殺；

二，勞教所室內只有床鋪，想上吊都找不到地方掛繩子；

三，事發後，萬家勞教所人員不准回家，外界的人不准進入，所有工作人員的手机一律上交，電話封鎖——“莫非心里有鬼，否則又是什么？”

渥太華法輪功消息人士指出，過去一個月內，因為修煉法輪功而遭警方刑求致死、或死于拘留所的中國公民人數達三十五人。

根據「明慧網」所揭露，萬家勞教所模仿馬三家勞教所，把堅持不屈的法輪功女弟子投到男犯隊里，以各種慘無人道的刑罰和卑鄙手段對這些女弟子晝夜不斷輪流實行肉體折磨和精神摧殘，家屬追問時，負責人還有恃無恐地說，“願意上哪兒告，就上哪兒告去。”

## 北京前門派出所的流氓獸行

北京前門派出所侮辱摧殘女性法輪功學員的禽獸行徑充份暴露了江澤民政治流氓集團的法西斯暴行。呼喚全世界善良正義的人們來了解真相，制止江澤民集團對法輪功學員的流氓迫害。

下面是兩名女學員的親身經歷。

### 所長的禽獸行徑

我是一名吉林學員，2000年12月21日，到北京天安門被抓，下午被送到前門派出所，遭受酷刑折磨。一位唐山男學員被警察叫出去，外衣都給扒光了，先用棒子打，后用電棍電。然後，警察讓他穿上外衣，從頭往下澆水，直到全身都濕透了，晚上不讓睡覺，在地板磚上坐著。

我是最後一個被前門派出所所長叫去的。當我走到外面時看到一名學員被銬在大樹上站著。在所長室，這位人面獸心的所長，將我按在地上，騎上我讓我往前爬，他見我不爬就用力打我，并將兩只手插進我的衣服里摸我的乳房，然後又摸我下身，我本能地躲著，同時告誡他：“人有人的道德、人的行為和生活方式，人超出了這個範圍就不叫人。你這是不道德的行為。”

誰知他不但聽，還氣極敗壞地把他的陰莖掏了出來，由于他扒不下我的衣服，就往我身上亂舐，最後惡狼似地將我頭髮抓住，又把我按到

## 湖北房縣學員被北京警察打死



任金煥，湖北房縣人。任金煥生前曾在深圳工作，會說多國語言，會開車，又是財經能手，性格開朗，為人善良。1999年7月20日因堅修法輪大法被開除公職，無生活來源，9月20日被迫依法上訪，因無法到有關部門上訪，只好到天安門廣場和平請願，被北京惡警非法關押，被送回當地看守所，關押28天，遭毒打等酷刑折磨，其後強迫其母親

交兩千元，為取保候審，卻不做人，直至第28天。

2000年4月25日，任金煥再次進京上訪，隨後被抓。4月28日家屬得到通知，人已被毒打致殘，其母被迫交四萬元做醫藥費。5月4日家屬得到通知，人已死亡。共借七萬元才將骨灰從北京運回老家。

沙發上，說：“你不讓扒衣服，我就把它塞到你嘴里！”

### 流氓副所長馬曾勇

2000年12月9日，只因說一句真話“法輪大法好、法輪大法是正法”，我們6名學員被帶到前門派出所，被脫去衣服搜身，編成代號，我的代號是100號，由副所長馬曾勇詢問，這個流氓成性的歹徒人面獸心，讓我跪著，報地址、姓名。我不跪，他就用警棍打我，用手摸我的乳房，并發出淫笑，用警棍捅我的乳房、小便處及全身，折磨了一個小時，我的身體大面積青紫。

我回去後，緊接著又一名20多歲剛結婚的年輕女學員被非法提審。她的代號是C105號。我通過自己的遭遇，看到了流氓惡警的殘忍，為她捏了一把冷汗。大約2小時左右她被帶回，褲子被解開，眼眶發紫、頭髮蓬亂、一撮一撮往下掉，褲子全是濕的，被灌進臟水，身體大面積瘀血，警棍被打斷，惡警還強迫她“賠款”2000元錢。怕她說出真相，惡警馬曾勇派2名警察來進行恐嚇、威脅不讓對外人說。

## 是誰在破壞社會穩定？ 殘疾人張生范被警察打死

黑龍江省雙城市張生范，38歲，是一個拄着雙拐的殘疾人，修煉法輪功，待人誠懇，鄰里朋友無不贊譽。原在雙城市二輕局下屬單位工作，下崗後，在家里收了幾個學生做家教糊口。

2000年初曾去北京為法輪功上訪，押回後被多次關押在雙城第二看守所。後家人交2000元罰金，將其贖出。他父母早逝，贖金是由他哥哥湊齊。今年1月10日，他在家給學生補課時，又被派出所押送至文路中學後院職工中專學校宿舍“洗腦班”折磨。

6月9日上午，市政府的人及警察到張生范家，二十多圍觀者目睹他被毒打，他再次被抓走、關押，6月12日上午9:50分，張生范被送到急救中心。大夫說，在這之前人已經死了。

在名不見經傳的雙城，張升凡是繼周志昌、王金國之後，第三位死亡的法輪功修煉者，45歲的周志昌生前是雙城韓甸鎮武裝部部長，于2000年5月6日在雙城看守所死亡，死時傷痕累累。

到底是誰在破壞社會穩定？是拄着雙拐的張生范，還是鎮壓法輪功的江澤民？

## 北京警察當街施暴強奸



北京時間5月14日晚間，一名法輪功女學員沿大北窯至永安里護城河，粘貼法輪功真相傳單時，遭一名三十多歲身高一米六五左右的便衣警察攔截，被毆打了一個多小時後遭他強暴及性虐待，這名女學員的門牙被打掉兩顆，頭部多處被擊傷。

該警察在施暴時叫嚷：“上邊有令，抓住法輪功的人，往死里打”。當時也有十幾名路人圍觀，但沒有人敢停

留，都急忙躲開了。

此一事件發生在北京當局加強鎮壓法輪功期間。在此之前，也曾發生多起法輪功女學員遭執法人員性迫害事件。



## 吉林市勞教所3.14特大慘案— 毒打95名學員致使45人重傷、10多人休克

2001年3月14日九點多鐘開始，到下午四點多鐘，吉林市勞教警察，在大隊長的親自指揮下，毒打學員。據確切數字：被打學員達95人之多，重傷者45人，被打休克的10幾人，一名學員生命垂危。

3月7日開始，勞教所把學員“軋”起來，一個接一個，除大小便，吃飯外一天坐15-17個小時。學員潘兆文被給了一頓電棍，壓在地上，眼角邊撞了一條2寸長的口子，流血不止。學員集體絕食抗議嚴管中隊韓晶等暴徒的違法暴力犯罪行為。

14日上午九點，35名學員被拉到管教室，大都被暴徒剝光了衣服用電棍、狼牙棒等凶器折磨。其中功友白晶志被打斷了一根肋骨，急忙送衛生所。功友宋文明頭上、后背、臀部挨了幾十電棍和狼牙棒，被打的昏迷不醒，幾天

側臥在床上起不來。類似宋文明這樣的重傷12名左右。

14日下午一點多鐘，19名功友被連拖帶推帶架地弄到了管教室。梁大隊長坐在一邊指揮五、六個管教打一個人，剝光衣服，一個人踩著腦袋或脖子，兩個人摳著腿腳，兩邊一邊一個管教掄棒子打，這邊的打累了那邊接著打，一直打得叫不出聲或點頭答應吃飯了方停下。多名學員被打昏過去。

二樓40名絕食的學員也被拳打腳踢，電棍電擊，無一幸免，其中劉長和被打的滿腦袋流血，尚春光后背、屁股被打30多棍，樣受重傷的有8名學員。

為防備引來國際媒體的曝光，于3月17日早上一上班就宣布了50名他們認為打的最重的所謂頑固分子，分流到省內其他勞教所。